



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 105 лет

Издается с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Четверг, 29 июня, 2023 год

№ 116

(30983)



ГЛАВНОЕ

## С НОВЫМ ДОМОМ!



Барабанщицы на открытии Ледовой арены.



Центральная – на личном приеме губернатора Виктора Томенко и зама генпрокурора России Дмитрия Демешина.



В Бийске открылся новый детский сад.

**27 июня губернатор Алтайского края Виктор Томенко побывал с рабочим визитом в Бийске. Совместно с замгенпрокурора России Дмитрием Демешиным он провел личный прием жителей края.**

### НОВАЯ КВАРТИРА

Бийчанка Татьяна Селева обратилась с жалобой по поводу непредоставления жилья ее внуку Дмитрию, которого она воспитывала в качестве опекуна одна.

Замгенпрокурора дал поручение помочь женщине в получении льготной квартиры для участника СВО.

– Вас отвезут на машине и покажут квартиры, так вы сможете выбрать то, что вам подходит. Нужно, чтобы для вашего внука жилье оказалось максимально комфортным, – подчеркнул Дмитрий Демешин.

Алена Вержевич обратилась за помощью в решении другой насущной задачи.

– Меня волнует проблема нашего коммунального моста. По нему сейчас крайне неудобно проезжать. Хотелось бы, чтобы ускорили его ремонт.

Мэр города пообещал Степанину, что до сентября наземные работы на мосту закончат, а до 7 июля по мосту пустят трамвай.

В Бийске неоднократно случались нападения животных на детей.

– У меня двое ребятшек школьного возраста. Я вынуждена встречать и провожать их в школу и на кружки. Нужно как-то обезопасить людей от собак, – считает мама двоих детей Елена Суворина.

(Окончание на 2 стр.)

### ЮБИЛЕЙ

## Особенный, с большим зарядом идей

Фото Е. НАЛИМОВА.



В концертном зале «Сибирь» чествовали музейных работников.

**Эта неделя прошла в Барнауле под знаком торжеств в честь Алтайского государственного краеведческого музея. Отметил он не простой юбилей, а 200-летию!**

### НЕ ТОЛЬКО СОХРАНЁННОЕ ПРОШЛОЕ

27 июня сотрудников музея поздравили в концертном зале «Сибирь» представители правительства, депутаты и гости, приехавшие из 30 регионов России – участники Всероссийской

искренние слова поздравлений, получили заслуженные награды от Правительства Алтайского края, Алтайского краевого Законодательного Собрания.

– Музеи бывают разные, но краеведческие – все-таки особые, – так обратился к собравшимся заместитель губернатора края Игорь Степаненко.

– Это хранилище уникальных артефактов, связанных не только с историей конкретного региона, но и всего государства. И мы понимаем, что музей – это не только бережно сохраненное прошлое, не только настоящее, но и будущее. Поэтому я благодарю всех, кто трудится и занят этим благим делом.

От имени краевого Законодательного Собрания к присутствующим обратился заместитель председателя комитета АКЗС по спорту, культуре и молодежной политике Иван Нифонтов. Он пожелал им успехов, благополучия и приумножения фондов.

Министр культуры Елена Безрукова отметила, что Алтайский краеведческий обладает самой большой коллекцией и является методическим центром для всех остальных, которых в крае более пятидесяти.

(Окончание на 4 стр.)

571 МЕСТО

НЕОРГАНИЗОВАННОГО ОТДЫХА ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ ПРОВЕРИЛИ СПАСАТЕЛИ

Мероприятие прошло в рамках профилактической акции «Вода – безопасная территория». Также проверено 37 детских оздоровительных учреждений, 50 пляжей и 48 туристических баз отдыха. Сотрудники МЧС призывают оставаться бдительными при купании и нахождении в воде. Лучше это делать на официально открытых пляжах.

### КАЛЕНДАРЬ «АП»

Забуты не будут

Ежегодно 29 июня отмечается важная памятная дата России – День партизан и подпольщиков.



Предпосылкой его установления именно на 29 июня послужило конкретное событие Великой Отечественной войны. В этот день в 1941 году вышла Директива Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) партийным и советским организациям прифронтовых областей, в которой указывалась необходимость создания партизанских отрядов.

Всего за годы ВОВ партизанами было уничтожено, ранено и захвачено в плен более миллиона фашистов и их пособников, уничтожено более четырех тысяч танков и бронемашин, 65 тысяч автомашин, 1100 самолетов противника.

### Плюс 23 миллиона

На бесплатные лекарства, медицинские изделия и лечебное питание для льготников Алтайский край дополнительно получит 23 млн рублей.

Такое распоряжение подписал Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин. В регионы России на эти нужды направят еще около 1,5 млрд рублей. Всего на эти цели в текущем году в федеральном бюджете предусмотрено более 48,2 млрд, сообщает пресс-служба кабмина.

Бесплатные лекарства, медицинские изделия и лечебное питание предоставляется инвалидам, в том числе участникам Великой Отечественной войны, чернобыльцам, детям-инвалидам и другим льготным категориям граждан. Потребность в конкретных лекарствах для каждого человека определяет его лечащий врач.

### Расскажут подробнее

В регионе работает горячая линия Избирательной комиссии Алтайского края, посвященная единому дню голосования.

Жители Алтайского края могут получить информацию о том, какие выборы пройдут на территории региона 10 сентября, как найти свой избирательный участок, как будет организована процедура голосования, где можно узнать подробности о кандидатах.

Звонки принимаются по телефону 8(3852) 36-30-62 с 9.00 до 18.00 с понедельника по четверг и с 9.00 до 17.00 по пятницам.

Ксения ШИРЯЕВА

### Последний рывок

28 июня в Барнауле начался четвертый заключительный этап проверки трубопроводов в контуре ТЭЦ-3.

Отключение горячей воды продлится до 6 июля, сообщили в пресс-службе СГК. Испытания коснутся жителей Индустриального и Ленинского районов в границах улицы Власихинской, Павловского тракта, проезда Северный Власихинский, улиц Солнечная поляна, Гушина, Малахова, Антона Петрова, Ленинградская, Энтузиастов, Попова.

На третьем этапе испытаний выявлено 133 скрытых дефекта на трубах, что примерно на уровне прошлого года.

### События на Украине

Об основных событиях 487-го дня специальной военной операции.

Российские Су-34 уничтожили пункт управления, опорный пункт и пункт временной дислокации украинских войск на Краснолиманском направлении.

В Росгвардию будут вводиться тяжелые вооружения, танки, которые помогут более эффективно действовать в ходе СВО на Украине и отвечать на новые враждебные вызовы.

Кремлю неизвестно о планировавшихся переговорах по Украине, которые якобы могут начаться в июле, сообщил пресс-секретарь Президента РФ Дмитрий Песков.

Посланник папы Римского по урегулированию конфликта на Украине кардинал Дзуппи посетит Москву 28–29 июня, сообщил Ватикан.

Дмитрий СЕРДОВ

По информации РИА Новости

Эти и другие новости читайте на сайте: [www.ap22.ru](http://www.ap22.ru)

### ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Переменная облачность. Кратковременный дождь, в конце дня гроза. Ветер западный 7-12 м/с, ночью порывы до 17 м/с.

+18° +23° +18° +20°

30 июня

Переменная облачность. В начале ночи и во второй половине дня кратковременный дождь. Ветер западный 5-10 м/с.

1 июля

Облачно с прояснениями. Кратковременный дождь, гроза. Ветер западный 4-9 м/с.

**Уважаемые подписчики!** Почта России

Продолжается ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ на 2 полугодие 2023 года. Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении.

50300 индекс	(без официальных документов) - 528 руб. на 6 месяцев
73652 индекс	(льготная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) - 330 руб. на 6 месяцев
50303 индекс	(с официальными документами) - 990 руб. на 6 месяцев





